

Казино для Чайки

После провала анти-игорного закона президент России Дмитрий Медведев поручил председателю правительства Владимиру Путину, генеральному прокурору Юрию Чайке и министру финансов Алексею Кудрину в двухнедельный срок внести предложения по совершенствованию законодательства, направленного на противодействие незаконному игорному бизнесу.

О том, что закон об ограничении игорной деятельности не работает, неоднократно докладывалось на всех уровнях власти. Потребовался, однако, скандал, в который были вовлечены высшие чины МВД, чтобы до президента Медведева дошла простая истина: не работает.

В частности, контролирующие органы практически лишены возможности осуществлять плановый контроль за предприятиями игорного бизнеса. До сих пор не принят технический регламент на лотерейное оборудование, в результате чего не производится его регистрация и, следовательно, не обеспечивается государственное регулирование данного вида деятельности. В Уголовном кодексе РФ и Кодексе РФ об административных правонарушениях нет статей, предусматривающих ответственность за нарушение порядка организации и проведения азартных игр.

В результате нелегальные игровые залы, крышиемые милицией, работают практически в каждом городе России.

Между тем эксперты отмечают, что идея о создании игорных зон в России совершенно бессмысленна. Для их формирования требуются колоссальные средства, которые пока что никто не собирается вкладывать в эти зоны. Любой крупный игрок, вместо посещения российской игровой зоны, может за те же деньги слетать в Баден-Баден или любой другой европейский игорный центр.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 6279 06.03.2011, 00:44 286
URL: <https://babr24.com/?ADE=92140> Bytes: 1586 / 1586 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)